



**С праздником,
работники
скорой
помощи!**
» стр. 2



**На страже
пожарной
безопасности**
» стр. 6-7



**Ярмарка
в день Вербного
воскресенья
в Красной Яруге**
» стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издается с ноября 1930 года

№ 17 (12523)
29 апреля 2021 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77
Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhzn31.ru](https://t.me/zhzn31)
ok.ru/zhzn31
www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь
vk.com/nashazhzn31
www.instagram.com/nasha_zhzn31

Вячеслав Гладков: «Всё, что мы делаем, мы делаем для людей»

Удвоение валового регионального продукта, развитие традиционных отраслей хозяйства и новых направлений, переход от вывоза сырья к глубокой переработке. Эти экономические задачи не являются самоцелью, а должны быть подчинены главному — благополучию жителей Белгородской области, повышению качества их жизни. Таков основной смысл обращения Вячеслава Гладкова к депутатам областной Думы 22 апреля.

НОВЫЙ ФОРМАТ И НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Ежегодный отчет главы региона Вячеслава Гладкова перед Белгородской областной Думой прошел в новом формате. Слушателями оказались не только парламентарии, главы районов, муниципальные депутаты и другие известные люди, но и весь регион: трансляция велась по телевидению, радио и в интернете. Глава региона говорил со сцены, а не с трибуны, общался с собравшимися, а не читал по бумажке.

— У нас должно быть общее понимание вызовов и направлений работы. Только так мы сможем достичь конкретных и быстрых результатов, — начал свое обращение Вячеслав Гладков.

Он назвал Белгородскую область сильным, развитым, перспективным регионом, лидирующим по многим показателям и в ЦФО, и в России. Достигнута высокая база, которую следует считать не вершиной, а фундаментом для движения вперед.

— Необходимо ставить амбициозные задачи! — заявил глава региона. И предложил первую из них — удвоить региональный валовой продукт. После чего изложил пути решения. Область по-прежнему развивает традиционные отрасли своей экономики — АПК и горно-металлургическую промышленность. Сформирован большой инвестиционный портфель. Но теперь качество инвестиций должно быть другим — их необходимо привлекать в глубокую переработку.

— За пределы региона необходимо вывозить не сырье, а уже готовый продукт, — отметил Вячеслав Гладков.

В развитии АПК он поставил задачу — увеличить к 2026 году валовые показатели отрасли в полтора раза.

Таковыми же ключевыми для экономики региона должны стать IT-отрасль и туризм.

Не менее важен малый и средний бизнес. Во время пандемии он пострадал



больше всех, нуждается в особой заботе и эффективных мерах поддержки.

РАЗВИТИЕ В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ

Глава региона подчеркнул, что развитие экономики — не самоцель.

— Во главе угла стоит человек. Рост качества жизни, создание комфортных условий — приоритеты для публичной власти, ее конституционная обязанность. Это поручение Президента страны.

Выступление Вячеслава Гладкова состоялось на следующий день после ежегодного Послания Владимира Путина Федеральному Собранию. Акценты, которые глава региона расставил в своей речи, перекликались с тезисами Президента и получили, по сути, развитие в разрезе Белгородской области.

По словам главы региона, люди долж-

ны иметь доступ к образованию, медицине, спорту независимо от того, где живут. В первую очередь это касается детей.

— Спорт, творчество, дополнительное образование — это то, что каждый ребенок должен получать ежедневно, — заявил Вячеслав Гладков.

Власть, как и родители, обязана заботиться о безопасности и здоровье детей. Белгородские школьники смогут отдыхать летом не только в нашем регионе, но и в оздоровительном лагере, который будет построен в Крыму.

Для талантливых учеников учреждается губернаторская стипендия: 200 детей ежемесячно будут получать по 5 тысяч рублей в пяти номинациях — образование, культура, спорт, дополнительное образование и общественная деятельность.

» стр. 3

Уважаемые белгородцы! Дорогие друзья!

От души поздравляю вас с замечательным, светлым и радостным Праздником Весны и Труда!

Первый майский день в тёплых лучах солнца, яркой зелени и нежных весенних цветах всегда дарит нам огромный заряд бодрости и отличное настроение. Этот жизнеутверждающий праздник вдохновляет на новые дела и напоминает о главной основе человеческой жизни, залоге нашего общего успеха и благополучия — труде.

На Белгородчине живут по-настоящему трудолюбивые и самоотверженные люди. За несколько десятилетий на послевоенных руинах и выжженной земле вы, дорогие белгородцы, выстроили один из самых развитых регионов России. Сегодня область — это крупный промышленный центр страны, лидер аграрного производства, территория с достойным качеством жизни. В этом есть заслуги каждого из вас. И в первую очередь — людей старших поколений, на долю которых выпало самое тяжёлое время возрождения городов и сёл.

Сейчас мы переживаем объективно непростой период пандемии. Но даже в этих условиях вы не только сохранили социально-экономическую стабильность области, но и добились блестящих результатов в самых разных отраслях и сферах. Огромное вам спасибо! И конечно, наша общая благодарность — медицинским работникам, настоящим героям, которые продолжают бороться с опасной инфекцией за жизни людей.

Дорогие белгородцы! В праздничный майский день желаю вам самого главного — крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях!

**В. Гладков,
временно исполняющий обязанности
губернатора Белгородской области**

Дорогие раkitяницы!

От всей души поздравляю вас с Днём Весны и Труда! Первомай — один из самых тёплых и объединяющих праздников. Для людей старшего поколения он символизирует солидарность трудящихся, для молодёжи — это выход на финишную прямую перед экзаменами и концом учебного года. В каждом возрасте свои ориентиры, но нас всех сближает общая цель: желание трудиться ради достойного общего будущего.

Ежедневно, выполняя свой долг, делая каждодневную работу, мы претворяем в реальность наши надежды на лучшее. Пусть Первомай станет для каждого из нас праздником души и сердца! Значимой датой, которая прославляет наш общий вклад в процветание родного района и области! С праздником!

**Никита Румянцев,
депутат Белгородской областной Думы**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 29 апреля
☀️ +17 °С ☁️ +8 °С, Ю-В. 3 мм/с 753 мм рт. ст.

Пятница, 30 апреля
☀️ +19 °С ☁️ +12 °С, Ю. 5 мм/с 748 мм рт. ст.

Суббота, 1 мая
☀️ +18 °С ☁️ +6 °С, З. 3 мм/с 746 мм рт. ст.

Воскресенье, 2 мая
☀️ +19 °С ☁️ +14 °С, Ю-В. 2 мм/с 749 мм рт. ст.

Понедельник, 3 мая
☀️ +19 °С ☁️ +10 °С, Ю. 5 мм/с 740 мм рт. ст.

Вторник, 4 мая
☀️ +14 °С ☁️ +7 °С, З. 3 мм/с 742 мм рт. ст.

Среда, 5 мая
☀️ +13 °С ☁️ +8 °С, З. 2 мм/с 745 мм рт. ст.

поздравляем

**Уважаемые ветераны
и работники скорой
медицинской
помощи — врачи
и фельдшеры, медсёстры
и водители, диспетчеры!**

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш самоотверженный и благородный труд достоин самой высокой оценки. Вы первыми спешите на помощь. Зачастую действуете в экстремальных обстоятельствах. Боретесь за жизнь и здоровье людей, когда счёт идёт на минуты. Ваши выдержка и мужество, знания и опыт, готовность брать на себя ответственность спасли не одну жизнь. В скорой помощи нет случайных людей. И каждый раз, падая от усталости после тяжёлой смены, испытывая колоссальные эмоциональные перегрузки, вы снова рвётесь на свою «передовую».

Пандемия коронавируса стала серьёзным испытанием для всей системы здравоохранения. Мир впервые столкнулся с подобной угрозой. Нагрузка возросла в разы. Многому пришлось учиться заново, оперативно

профессиональный праздник

Они служат благородной цели - сохранению и спасению жизни людей

В 2020 году Президент России установил 28 апреля официальным праздником работников скорой медицинской помощи. До этого несколько десятилетий его отмечали на неофициальном уровне.

Именно в этот день в 1898 году в Москве появилась первая скорая помощь. 28 апреля был подписан приказ, по которому к двум полицейским участкам были прикреплены кареты скорой помощи. Телефонной связи тогда не существовало, поэтому вызвать медиков мог только полицейский или другое офици-

занные с поражением электрическим током, ожогами, потерей сознания, на происшествия, в том числе дорожно-транспортные, которые сопровождаются травмами, кровотечениями.

Люди обращаются к врачам скорой помощи при отравлениях, скачках артериального давления, болях в животе, аллергических реакциях, инфекционных заболеваниях, сопровождающихся рвотой, высокой температурой. По результатам осмотра в зависимости от степени тяжести состояния пациента фельдшер определяет, требуется ли ему срочная госпитализация, либо можно оказать

служивает Борисовская подстанция, в которую входят Борисовский, Грайворонский, Головчинский, Ракитянский, Пролетарский и Краснояружский посты скорой помощи.

Ежедневно экстренную медицинскую помощь жителям Ракитянского района оказывают сотрудники Ракитянского и Пролетарского постов. Здесь работают 22 фельдшера, 3 медицинские сестры и 14 водителей. Это настоящие профессионалы своего дела, умеющие быстро разобраться в причинах, повлекших тяжёлое состояние пациента, и оказать ему необходимую помощь. Ведь самым

Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «**Подать объявление**».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню «**Подписка на газету**», затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Наша жизнь

Главный редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1289. Объем 3 п. л.

Тираж 6030 экз., в том числе 30 - pdf-подписка

Цена свободная.